



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA MIHĂLĂȘENI

Sediul: loc. Mihălășeni, jud. Botoșani,
Tel.: 0231566108; E-mail: mihalaseniprimaia@yahoo.com

Nr. 5050 din 23.08.2023

RAPORT DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI

în conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr. 2701/2010

Etapa de Consultarea publicului asupra propunerilor preliminare P.U.G.

OBIECTIV: Actualizare Plan Urbanistic General Comuna Mihălășeni, Județul Botoșani

BENEFICIAR: COMUNA MIHĂLĂȘENI

- Inițiator: COMUNA MIHĂLĂȘENI prin Consiliul Local Mihălășeni,
Primăria Mihălășeni
- Elaborator: S.C. ALIANA-TEAM CONSULTING S.R.L.

În conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr. 2701/2010 privind aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism s-a procedat la întocmirea raportului de publicitate privind informarea și consultarea publicului cu privire la promovarea documentației de urbanism pentru obiectivul mai sus menționat.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului, din partea Primăriei Comunei Mihălășeni este d-na Vieru Maria-Aurelia – consilier principal urbanism și amenajarea teritoriului.

Informarea și consultarea publicului pentru Etapa elaborării propunerilor Etapa de Consultarea publicului asupra propunerilor preliminare P.U.G. s-a desfășurat astfel:

- 1.1 Anunțul nr. 4287/10.07.2023 a fost afișat pe pagina proprie de internet: www.mihalaseni.ro și la avizierul Primăriei Mihălășeni, timp de 45 zile calendaristice.
- 1.2 Consiliul local și Primarul comunei au pus la dispoziția publicului, pentru consultare, prima versiune – PUG preliminar, a propunerilor PUG cu materiale grafice cu explicații formulate în limbaj nontehnic, pe o durată de 45 zile, la sediul Primăriei Mihălășeni, cu posibilitatea colectării în scris a cetățenilor.
- 1.3 S-a organizat dezbaterea publică în data de 23.08.2023 pentru etapa de elaborare a propunerilor preliminare P.U.G.

L-a dezbateră publică s-a întocmit Procesul verbal nr. 5049/23.08.2023.

Nu au fost înregistrate observații sau rezerve, nu s-au făcut propuneri care să fie preluate în documentația de urbanism în perioada 10.07.2023-22.08.2023.

Prezentul Raport de informare și consultare a publicului pentru propunerile preliminare PUG Mihălășeni a fost încheiat în 2 exemplare.

Primar
Chelariu Claudiu Daniel



Persoana responsabilă cu informarea și
consultarea publicului
Vieru Maria-Aurelia

